

## 『不整脈概論』正誤表

『不整脈概論』(2013年2月1日発行 第1版第1刷)に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2018年8月15日 メジカルビュー社編集部)

ページ	該当箇所	誤	正
p.105	左段15行目	心拍数が投与前の25%以下,	心拍数が投与前の25%増以下,
p.177	左段10行目	2.0以上の群では<2.0の群に比し生存率が有意に低かった	<2.0の群では2.0以上の群に比し生存率が有意に低かった
p.213	表3 Class IIa	1. 持続性心室頻拍,	1. 非持続性心室頻拍,
p.279	左段4行目	③mod <b>e</b> fication factors	③mod <b>i</b> fication factors